

الفضل

اِنَّ الْفَضْلَ لَمِنْ دُوْنِنَا يَشَارُكَ
عَسَلَةَ اَنَّ يَبْتَدَاكَ مَا تَبَكَ مَقَامًا مَحْمُودًا

۹۱
دوبلہ

روزنامہ

۱۳ رجبی الثانی ۱۳۵۲ھ

فیہرچہ

۱۳ جمادی الثانی ۱۳۵۲ھ

جلد ۲۵ نمبر ۲۳

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ کی صحت کے متعلق اطلاع

دوبہ - ۲۶ جنوری - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایہہ اللہ تعالیٰ نے آج صبح صحت کے حلقہ دریافت کرنے پر فرمایا کہ "طبیعت اچھی ہے" الحمد للہ
اجاب حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور رازِ حقیقہ کے لئے التزام سے دعا میں جاری رکھیں۔

اخبار احمدیہ

دوبہ ۲۶ جنوری - حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مازملہ العالی کو آج شب بے خوابی کی تکلیف رہی۔ اور اسکے ساتھ اعصابی بے چینی بھی تھی۔ اجاب صحت کا لہرہ عاجلہ کے لئے التزام سے دعا میں جاری رکھیں۔

سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ رحمہما اللہ تعالیٰ کے حلقہ کو اپنی کارِ منظر ہے۔ کہ آہستہ آہستہ افاقہ ہو رہا ہے۔ انہیں ڈاکٹر کے مشورہ کے ماتحت کلنگن لے جا کر تھوڑی دیر کے لئے بیت پر پھلایا گیا۔ اجاب ان کی صحت کا لہرہ عاجلہ کے لئے بھی دعا میں جاری رکھیں۔

لاہور ۲۵ جنوری - ایم۔ سی۔ سی۔ اسٹیٹ اور پاکستان کے درمیان پہلا پانچ روزہ غیر کرکٹ ٹیسٹ میچ اجرت کا قبضہ ہونے بغیر ختم ہو گیا۔

آج کا دن

۲۶ جنوری ۱۹۵۶ء - آج کے دن ۱۹۵۶ء میں پاکستان اور بھارت کے درمیان ایک تجارتی معاہدے پر دستخط ہوئے تھے۔

آج کے دن ۱۹۵۶ء میں سٹیٹل کے غیر آباد میں شہر قائم آباد کی تعمیر کا کام شروع ہوا تھا۔ آج کے دن ۱۹۵۶ء میں قاہرہ میں شہر کی شدید آگ بجھ کر اٹھی تھی۔ اور پورے شہر میں رات لانا نہ کر دیا گیا تھا۔

آج کے دن ۱۹۵۶ء میں اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی نے فلسطین کے عرب بٹانہ کو قبول کرنے کے لئے ۲۵ ووٹوں کے اکثریتی سے فلسطین کی تقسیم کا فیصلہ کر کے۔

طلوع سحر و غروب کعبہ

لاہور ۲۶ جنوری - آج صبح ۶ بجے ۵۸ منٹ پر سورج طلوع ہوا۔ اور شام ۵ بجے ۳۳ منٹ پر سورج غروب ہوگا۔ موسمی اطلاعات کے محکمہ کی اطلاع کے مطابق آج مطلع صاف رہے گا۔ اور درجہ حرارت میں مزید کمی ہو جائے گی۔

اپنی زندگیوں کو اسلامی اصولوں کے مطابق بنانے سے ہی ہم پاکستان کو صحیح معنوں میں اسلامی مملکت بنا سکتے ہیں

ہمیں فوراً منظم رنگ میں اسلامی اقدار کو اپنانے کا کام شروع کر دینا چاہیے

کراچی میں ہزار کیسی نسلی چودھری محمد ظفر اللہ خان کی تقریر

کراچی ۲۶ جنوری - صالحی عدالت انصاف کے جج ہزار کیسی نسلی چودھری محمد ظفر اللہ خان نے کہا ہے۔ کہ پاکستان کو صحیح معنوں میں ایٹ اسلامی مملکت بنانے کے لئے ضروری ہے کہ اس کے باشندے اپنی انفرادی اور اجتماعی زندگی میں اسلامی اصولوں کے مطابق بنائیں۔ تاہم اسلام کی مادی اور روحانی برکات سے ناگہ اٹھا سکیں۔

آج ہندوستان میں جو جھوٹا سمانیا جا رہا ہے

ڈاکٹر راجندر پرشاد کی تقریر

نئی دہلی ۲۶ جنوری - آج بھارت کے ہول و عرصہ میں جو جھوٹا سمانیا جا رہا ہے۔ اس موقع پر پاکستان کے گورنر جنرل نے بھارت کے عدالت ڈاکٹر راجندر پرشاد کے تاویلات پر توجہ میں بھارت کے لئے خوشحالی کی دعا کی ہے۔

مسئلہ فلسطین پر زور خور کے جانے

کا امکان

اقوام متحدہ ۲۶ جنوری - اقوام متحدہ کے سکریٹری جنرل نے ایک بیان دیتے ہوئے اس امکان کا اظہار کیا ہے۔ کہ فلسطین پر زور خور کے جانے کا فیصلہ کرے۔

بیرہنی ممالک کی امداد اور امریکہ

واشنگٹن ۲۶ جنوری - صدر ایڈن آڈرنے ایک برس کا کنوینشن سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ وہ کانگریس سے بیرونی امداد کی منظوری حاصل کرنے کی جدوجہد جاری رکھیں گے۔ آپ نے کہا جن ممالک کو یہ امداد دی جا رہی ہے۔ انہیں یہ ضمانت دینی ضروری ہے۔ کہ جن ترقیاتی منصوبوں پر ایک بار کام شروع ہوگا۔ انہیں ہر حال تکسٹائل کو ہونے دیا جائے گا۔

صدر مملکت کے لئے کابینہ کا مشورہ منظور کرنا ضروری ہوگا؟

کراچی ۲۶ جنوری کی مجلس دستور ساز میں وزیر قانون مشرف نے مشرف فضل الرحمن کی پیش کردہ ترمیم کے سلسلہ میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ دستور میں اس قسم کی ترمیم ہمارے زور خور ہے۔ جس کی رو سے مخصوص حالات کے سوا صدر مملکت کے لئے کابینہ کا مشورہ قبول کرنا ضروری ہوگا۔ مشرف فضل الرحمن نے صدر مملکت کے اختیارات کو محدود کرنے کے لئے اپنا

چودھری محمد ظفر اللہ خان نے کل موثر اسلامی کے عالمی ادارہ میں تقریر فرمائی۔ آپ نے اپنی تقریر کے دوران میں فرمایا پاکستان اس اعتبار سے تو بے شک ایک اسلامی ملک کہلا سکتا ہے۔ کہ اس کے باشندوں کی غالب اکثریت مسلمانوں پر مشتمل ہے۔ لیکن حقیقی معنوں میں وہ ایسی وقت اسلامی مملکت کہلانے کا مستحق ہو سکتا ہے۔ جبکہ اس کے باشندے اپنی انفرادی اور اجتماعی زندگیوں میں ہی اسلامی اصولوں پر عمل پیرا ہوں۔ اور ہر لمحہ اسلامی اقدار کو ملحوظ رکھیں۔

آپ نے کہا صحیح تھی آئین میں چند اسلامی اصولوں کو تسلیم کرنے سے ہرگز صحیح معنوں میں ہم اسلامی اصولوں کی برکات سے مستفیض نہیں ہو سکتے۔ اسلام ہر مسلمان کی زندگی میں ایک انقلاب جانتا ہے۔ اور اس امر کا تقاضا کرتا ہے۔ کہ ہم میں سے ہر ایک اسلامی اصولوں پر گامزن ہو۔ اسی طریق سے ہم اسلام کی وہ عظیم الشان روحانی اور مادی برکات حاصل کر سکتے ہیں۔ جو اس میں ہمارا لہرہ امتداد ہے۔ اور جو مستقبل میں بھی ہمیں ترقی کی غیر محدود ذیلی کی طرف لے جا سکتی ہیں۔

آپ نے اپنی تقریر میں اس امر پر زور دیا کہ ہمیں فوراً منظم رنگ میں اجتماعی طور پر اسلامی اقدار کو اپنانے کا کام شروع کر دینا چاہیے۔

قادیان میں نشان نمائی

”اللہ تعالیٰ افضل فرمائے اور فضلے کا“ (حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی)

ادب محرم مولوی برکات احمد صاحب دہلی جنرل سیکرٹری قادیان

۹۶

امیدوار کے طور پر لکھا جا سکتا ہے۔

انتخابی پوریشن

اس درود میں دو نزل کی کل تعداد ڈیڑھ سو کے قریب تھی۔ جن میں سے غیر مسلم دور اکثر بناہ گزرا ہے۔ اور جو غیر تکلیف دہ حالات میں وہ قادیان آئے تھے۔ اس لئے ان کے لقب و ذمہ طبعی طور پر ہمارے متعلق نہ تھا۔ اور ان میں سے بعض ایسے تھے۔ جو اپنی مجالس میں ہمارا ذکر بھی گوارا نہ کرتے تھے۔ چہ جائیکہ ہماری امداد کرتے یا ہمیں دوش دیتے۔ علاوہ ان میں ہمارا مقابلہ امیدوار بھائیہ قوم سے تعلق رکھتا تھا۔ اور اس وارڈ میں غیر مسلموں کی اکثریت بھائیہ قوم کی ہی تھی۔

ان حالات میں صرف ڈیڑھ سو کے دو نزل سے ہمارے نمائندہ کی کامیابی ممکن نظر آتی تھی۔ اس عندہ کشادہ رویہ کو سامنے رکھ کر حالت کے پیش نظر نظارت امور عامہ قادیان کی طرف سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت بابرکت میں حالات کی وضاحت کرتے ہوئے درخواست دعا کی گئی جس کے جواب میں حضرت ذیل مضمون حضرت مساجد احمد مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی طرف سے موصول ہوئی۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

H. 417
6-5-53

موسیٰ محمد زئی صاحب اور علامہ قادیان المسال علیہ کو درحمتہ اللہ دیر کا فائدہ

آپ کی جتنی مہربانی ۳۲۵۱/۴-۱۵
مورخہ ۱۵ مئی ۱۹۵۳ء
انتخابات قادیان موصول ہوئی
جس پر حضرت امیر المؤمنین
ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی
طرف سے سند رہنمائی اور ارشاد موصول
ہوا۔ جو آپ کی اطلاع کے
لئے ارسال ہے۔

”اللہ تعالیٰ افضل فرمائے اور فضلے کا“
والسلاہ
دستخط: محمد بشیر احمد

حضرت امیر المؤمنین کے ان الفاظ کے پہلے حصہ میں دعا کی گئی تھی۔ اور آپ کے الفاظ ”افضل“ میں پیشگوئی تھی۔ کہ اگرچہ حالات کی طور پر نامساعد اور کشیدگی ہوگی۔ لیکن اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے کامیابی کی صورت پیدا فرمادے گا۔

اس ضمنوں کے راقم مکرم مولوی برکات احمد صاحب راجسٹی حضرت مولانا غلام رسول صاحب فاضل راجسٹی کے صاحبزادے تھے۔ اور نعمت مخلص خادم سلسلہ ہیں۔ آپ تقسیم ملاٹ کے بعد سے قادیان میں ہی مقیم ہیں اور سلسلے کی خدمت کو رہے ہیں۔ اب ایک عرصہ سے آپ ایک نہایت تکلیف دہ مرض میں مبتلا ہیں۔ اجاب ان کی صحت کا ملہ کے لئے درج ذیل سے دعا فرمائی:

اجری اخذ فرمادے۔ اور یہ اجری آبادی میں دو وارڈوں میں تقسیم ہوگی۔ ایک وارڈ میں ڈیڑھ صد کے قریب اور دوسرے وارڈ میں ۵۰-۶۰ کے قریب اجری باشندے ہوتے۔

چونکہ ہماری جماعت کے لئے قادیان کی سب سے کمزور جماعت تھی اور نئے حالات کے تحت حکومت نے اجریوں کو کوئی نمائندہ نہ دیا تھا۔ حالانکہ جماعت کی اکثریت کے زمانہ میں اجریوں نے خوشی سے سکول کا ایک نمائندہ کمیٹی میں نامزد کروا کر اقلیت کے حقوق کو محفوظ کیا تھا۔ اس لئے ضروری سمجھا گیا کہ سب سے اہمیت میں اس وارڈ میں جہاں اجریوں کی تعداد ڈیڑھ صد کے قریب ہے۔ اجری امیدوار لکھنا کی جائے۔ چنانچہ مکرم مولوی عبدالرحمن صاحب فاضل کو وارڈ نمبرہ میں اجری

سامی تائید انت کا ذکر کرنا ممکن نہیں۔ جو اس دوران میں مرکز قادیان کے اجریوں کے لئے ظہور پذیر ہوئے۔ اور جن کی وجہ سے غیر معمولی اور پرخطر حالات۔ کافی حد تک معمول پر آئے۔ اور سازگار فیصلہ پیدا ہوئی۔ جس کی مثال کے طور پر صرف ایک واقعہ قارئین کرام کے لئے پیش کرتا ہوں۔

میں نسل انتخابات

مکرم مولوی عبدالرحمن صاحب فاضل امیر مقامی جماعت قادیان تقریباً ۱۵-۶ سال سے میں نسل کمیٹی کے سرچلے آتے تھے۔ تقسیم ملک سے پہلے چونکہ اکثر حملہ جات میں شامل تھے۔ اجری آبادی تھی۔ اس لئے ان حملہ جات میں اجری احباب ہی عمر منتخب ہوتے تھے۔ لیکن تقسیم ملک اور ہجرت کے بعد قادیان کے صرف ایک محلہ میں جن میں سے کچھ اہل

عہدہ سالانہ کی ابتدا و تکمیل میں حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے قادیان میں فرمائی تھی۔ یہ مبارک اجتماع ساہا سال تک اسی مقدس مقام پر ہوتا رہا۔ اور جماعت کی ترقی کے ساتھ ساتھ اس اجتماع کی حاضری میں بھی زیادتی ہوتی گئی۔

۱۹۴۷ء کے پچاسویں سال میں حضرت شرفی پنجاب، انھوں نے مرکز کی کثیر تعداد میں پیش خیزوں کے ماتحت پاکستان کی طرف ہجرت کر لی۔ اور ہجرت کے بعد قادیان کا پہلا جلسہ سالانہ اجرائی سالوں کی طرح سب سے پہلے ہوا۔ جس کی حاضری صرف دو تالیف قادیان پر مشتمل تھی۔ اس جلسہ کے پیغام میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ۔

”میں آسمان پر خدا تعالیٰ کی دعا کو احمیت کی فتح کی خوشخبری سمجھتے ہوئے دیکھتا ہوں۔ جو فیصلہ آسمان پر ہوا ہے اسے رد نہیں کر سکتے۔ اور خدا کے حکم کو انسان بدلتا نہیں سکتا۔ سوتلی پاد اور خوشن ہوا جو۔ اور دعاؤں اور دوزوں اور انحرار کی پر زور دو۔ اور یہی نوع انسان کی عمدہ روی اپنے دلوں میں پیدا کرے۔ کہ کوئی ناک اپنا گھوڑا نہیں کسی نظام سائرس کے سپرد نہیں کرتا۔ اسی طرح خدا بھی اپنے بندوں کی باگ ڈور انہی کے ہاتھ میں دیتا ہے جو جتنے ہیں اور جتنے پڑھتے ہیں۔ اور خود تکلیف اٹھاتے ہیں تاکہ خدا کے بندوں کو آرام ہو جائے۔“

چنانچہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل اور رحمت کی ہوا میں پلاٹس۔ اور غیر معمولی مخالفت ماحول آہستہ آہستہ درنت اور موافق ہونا شروع ہوا۔ سرکاری افسران کے سلوک میں بھی بے بغضی قائم رہنے کے لئے پر امن رویہ کو دیکھتے ہوئے کافی حد تک تبدیلی پیدا ہوئی۔ ازاں بعد شکرہ سے ہمارا جلسہ پرانے زمانہ جلسہ گاہ میں منعقد ہوتا ہے جس میں علاوہ ہندوستان اور پاکستان کے اجری احباب کے بہت سے سکھ اور ہندو متاخرین بھی پیشانی ہوتے ہیں اور جلسہ کی حاضری ۴۰-۵۰ ہزار افراد تک پہنچ جاتی ہے۔

اس مختصر ضمنوں میں ان نشانات کو

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

استخارہ کے بغیر کوئی سفر جائز نہیں

”سب سے استخارہ کے کوئی سفر جائز نہیں۔ ہمارا اس میں طریق یہ ہے کہ اچھی طرح دھنو کر کے دو رکعت نماز کے لئے کھڑے ہو جائیں۔ پہلی رکعت میں سورہ قل لیا یعلم الکفرون پڑھیں۔ یعنی اللہ تمام پڑھنے کے بعد ملائین جیسا کہ سورہ فاتحہ کے بعد دوسری سورہ تلا یا کرتے ہیں۔ اور دوسری رکعت میں سورہ فاتحہ پڑھ کر سورہ اخلاص یعنی قل هو اللہ احد ملائین۔ اور پھر اتحیات میں اخیر میں اپنے سفر کے لئے دعا کریں۔ کہ یا اللہ! میں تجھ سے کہ تو صاحب فضل اور غیر ہے۔ اور قدرت ہے۔ اور سفر کے لئے سوال کرتا ہوں۔ کیونکہ تو حواقب امور کو جانتا ہے۔ اور میں نہیں جانتا۔ اور تو میرا ایک لہر پر قادری۔ اور میں قادر نہیں ہوں۔ اے اللہ! اگر تیرے علم میں یہ ہے کہ میرے سفر میں میرے لئے مبارک ہے میری دنیا کے لئے میرے دین کے لئے اور میرے جسم کے

میں سے استخارہ کے لئے دعا کریں۔ کہ یا اللہ! میں تجھ سے کہ تو صاحب فضل اور غیر ہے۔ اور قدرت ہے۔ اور سفر کے لئے سوال کرتا ہوں۔ کیونکہ تو حواقب امور کو جانتا ہے۔ اور میں نہیں جانتا۔ اور تو میرا ایک لہر پر قادری۔ اور میں قادر نہیں ہوں۔ اے اللہ! اگر تیرے علم میں یہ ہے کہ میرے سفر میں میرے لئے مبارک ہے میری دنیا کے لئے میرے دین کے لئے اور میرے جسم کے

فائدہ کیا ہے بدگمانی کا

”کیا بھروسہ ہے زندگانی کا“ اور دوزخ کی جوانی کا
 ”آؤ ہم بھی جہاں میں کام کریں“ دین یزداں کی ترجمانی کا
 ”تیرا واقف ہوں ایک مدت“ شکر یہ تیری مہربانی کا
 ”کس طرح کر سکو گے تم انکار“ اب نشاناتِ آسمانی کا

چھوڑ دے چھوڑ دے خدا کیلئے

فائدہ کیا ہے بدگمانی کا

امین اللہ خان سالک

ضروری اعلان

شودھی انصاف میں جو کوئی ضروری اعلان
 ہونے کو ہیں فیصلہ ہوا تھا کہ ہر ایک انصاف کے
 تعمیر و ترقی کے لئے تین سال تک ایک دوپہر فی دن انصاف
 دھول لیا جائے گا۔ اسی طرح آئندہ ہونے والے
 انصاف کے سالانہ اجتماعوں کے لئے ارا مہوار
 یعنی ۱۷ آگے سالانہ ہر ایک انصاف سے علاوہ
 انصاف کے ماہوری چندہ کے جو نصف پائی
 فی دوپہر (بشرطیکہ ارا مہوار سے کم نہ ہو) پیسے
 سے مقرر ہے۔ وصول کرنے کا فیصلہ ہوا تھا۔
 شوری کے فیصلہ جات تمام مجلس انصاف اللہ
 کے ذمہ دار صاحبان کو بھجوانے چاہئے ہیں۔
 اخبار افضل میں شوری کے فیصلوں کی رو بہداشت
 ہو چکی ہے دفتر سے بذریعہ اعلانات ناگید ہو چکی
 ہے کہ تعمیر و ترقی انصاف اللہ کا چندہ جلد تر فراہم کر کے
 مرکز میں داخل ہونے کی درخواستیں اسی طرح اجتماع انصاف
 اللہ کے چندہ کے لئے بھی تاکیدی جا چکی ہے
 لیکن دعا صاحبان نے اس بار سے میں پوری کا نوچ
 سے فراہمی چندہ تعمیر و ترقی وغیرہ کے لئے کام
 شروع نہیں کیا۔

چونکہ تعمیر و ترقی کا کام جلد شروع کیا جانا ہے تا آنکہ
 ہر سالانہ اجتماع کے موقع پر انصاف کا اپنا
 دفتر تیار شدہ پیسے سے موجود ہو بہذا ذمہ دار صاحبان
 انصاف اور دعا مندگان شوری انصاف کا فرض ہے کہ
 حسب فیصلہ شوری بہت جلد چندہ تعمیر و ترقی انصاف
 کے لئے ایک دوپہر فی دن انصاف دھول کر کے تعمیر و ترقی
 انصاف تمام ارا مہوار صاحبان کو مطلع کرنا اور ان سے
 بھجوانے کی درخواستیں۔ اسی طرح ماہوار چندہ
 انصاف کے علاوہ ارا مہوار یعنی ۱۲ سالانہ چندہ
 اجتماع انصاف اللہ بھی وصول کر کے بھجوانے کا التزام
 فرمائیں۔ (قائد انصاف اللہ سرکار)

اور ہماری تائید میں دوٹ لگاوانے لگے۔
 چنانچہ ایکشن کا نتیجہ نکلنے پر ایشیا قاری
 کی طرف سے عجیب نشانِ ظاہر ہوا۔ قادیان
 کے دوسرے محلوں کے وہ امیدوار بہت
 اثر و رسوخ رکھتے تھے۔ اور جن میں سے ایک
 قادیان کے نمبردار ادا آفریدی صاحب بھی
 رہے ہیں۔ دوسرے لوگ کانگریس لیگی کے
 پریذیڈنٹ اور تیسرے ایک بامسوخ لائبریر
 جو مغربی پنجاب میں ذبیحہ دہنے کا سیاب
 نہ ہو سکے۔ لیکن اس کے برعکس اجماع
 کا نائنہ جس کی کامیابی بظاہر ناممکن نظر
 آتی تھی۔ اور جو بے سروسامان تھا۔ ایشیا قاری
 کے فضل سے کامیاب ہوا۔ اور اب تک میونسپل
 کونسل ہے۔ خالصتہً لفظِ ذائقہ
 اس انتخاب میں ایشیا قاری کی طرف
 سے ایک اور فضل ہوا کہ وارڈ نمبر ۱۱ میں
 ہمارے ساتھ کے قریب دوٹ تھے کا امیدوار
 بھی اس کی تم سے تائید کی تھی باوجود یہ
 مخالفت کے کامیاب ہو گیا۔ خالصتہً لفظِ
 لفظِ ذائقہ۔

یہ ایشیا قاری کی متواتر اور ہم تائید
 نصرت ہی ہے جس کی وجہ سے مٹی ٹھکانا احمدی
 اپنے مرکز میں غیر معمولی حالات میں رکھ لائے
 کلمتہ اللہ کہ ہے ہیں۔ ان کی تعلیمی و تعلیمی مرکز
 بھی جاری ہیں۔ ایک ہفتہ دار اخبار اور ماہوار رسالہ

انتخابی جدوجہد

اسی دوران میں سب ایک طرف تاواخت
 حالات کو دیکھو کہ ہمارے دل چاہے رہے تھے
 اور دوسری طرف سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
 ایشیا قاریہ اللہ تعالیٰ کے امیدوار ایشیا قاری
 سے ہماری ڈھارس بندھ رہی تھی۔ انتخابی
 ہر دو چہرے تیز ہو گئی۔ ہمارے خاندانہ کے پاس
 کنوینشن کے لئے کوئی موثر ذریعہ نہ تھا۔
 لیکن مخالفت امیدوار ہر طرح اپنے اثر کو وسیع
 کر رہا تھا۔ اسی ضمن میں ایک دن ان کی طرف
 سے اپنے ہمراہ دو اور ساتھیوں کی ایک
 میٹنگ بلائی گئی۔ جس میں موثر طریق پر اپنے
 حق پر پکڑ پکڑا کیا گیا۔ جب انہوں نے دیکھا کہ
 ان کی تقریر اور دلائل کا حاضرین پر بہت اثر
 ہو چکا ہے۔ اور ان کو دوٹ سنے یقینی ہیں
 زور کوشش مخالفت میں ان کے منہ سے اس
 قسم کے الفاظ نکل گئے۔

”میں نے تم ڈکوں پر ہر طرح سے
 احسان کیا ہے اور تم میں سے
 ہر فرد کے ساتھ حسن سلوک کیا
 ہے۔ اب میرا حق ہے کہ تم سے
 زبردستی دوٹ حاصل کروں
 بلکہ اگر میں ہونے مار کر بھی دوٹ
 لوں۔ تو حق بجانب ہوں“

چونکہ یہ فقرات جو اپنی نصرت کے
 ماتحت ان کے منہ سے نکلے تھے۔ انہوں نے
 کہے تو جہاں سے کئی نیچے جوان اخبار
 نصرت کرتے ہوئے ایشیا قاریہ ہونے لگے۔ اور کہنے
 لگے۔

”ہم تیرے باپ کے گھر سے
 نہیں کھائے کہ تو نہیں ہوتے
 مارے گا۔ ہم اپنے دوٹ کو نہیں
 میں چھینک دیں گے۔ پوری ہڈی
 کو دیں گے۔ لیکن تجھے ہرگز نہ
 دیں گے۔“

احسان میں ان الفاظ سے ایک افراتفری
 پڑی۔ اور وہ امیدوار اور نادان لافچی
 کا ڈنکا بجانا تھا۔ عجیب الجھن میں پڑ گیا
 اس موقع پر ہماری طرف سے بھی مناسب
 جدوجہد اور کوشش کی گئی۔ اور جات کی وہ
 اور دعا ہمارے کام اور دوسری خدمات کو لوگوں
 کے لئے دکھائی۔

انتخاب کا نتیجہ

یہ حدائے ذرا خوب کے تصرفات
 ہیں کہ جب پورنگ شروع ہوا۔ تو کئی ایسے
 لوگ جن سے ہمیں معمولی رسم و رواج اور
 عید صلیب کی بھی امید تھی اور جو جات
 کے جات اور سے پیسے جلائیے دست و دستم
 رکھتے تھے۔ جرات کے ساتھ آگے بڑھے

سچے محب کی خواہش

ایک سچے محب کی یہ خواہش ہوتی ہے کہ وہ بار بار
 اپنے محبوب کی خدمت میں حاضر ہو اور اس کی ملاقات
 راحت حاصل کرے۔

اسلئے

آپ کو بھی اپنے مقدس آقا۔ اور پیارے امام سے ملنے
 کے لئے بار بار ربوہ آنا چاہیے۔

اگرا

اگر آپ کئی معذوری کی وجہ سے بار بار ربوہ نہیں آسکتے
 تو ایسی صورت میں آپ روزانہ انفضل اپنے نام جاری کروا
 کر اس کی کو بہت حد تک پورا کر سکتے ہیں۔

* قیمت سالانہ	۲۴۔۔۔۔
** ششماہی	۱۳۔۔۔۔
*** سہ ماہی	۷۔۔۔۔
**** خطبہ نمبر	۵۔۔۔۔

پیشہ مندرجہ
 افضل

ربوہ میں چند یوم

از کرم اقبال شاہ فاضل صاحب لاہور

مذہب ذیل مضمون ایک غیر احمدی دوست کرم اقبال شاہ خان صاحب نے لکھا ہے۔ اس مضمون میں انہوں نے اپنے ان ذاتی تاثرات کا اظہار کیا ہے۔ جو جامع احمدیہ کے جلسہ سالانہ کے موقع پر ربوہ آکر انہوں نے حاصل کئے۔ (ادارہ)

ایک عرصہ سے میری یہ دلی تمنا اور خواہش تھی۔ کہ میں ربوہ میں جا کر خود اپنی آنکھوں سے ان چیزوں کا بخور مشاہدہ کروں۔ جن کی بابت ہر طبقہ میں طرح طرح کی روایتیں مشہور ہیں۔ مثلاً یہ کہ احمدیوں نے نادیاں اور ربوہ میں جنت اور دوزخ بنائی ہوئی ہیں۔ اور وہاں پر بال اور حویلی رہتی ہیں۔ احمدی مرزا صاحب کے نام سے والوں کو کافر سمجھتے اور کہتے ہیں۔ اور ان کا خدا ربوہ میں رہتا ہے وغیرہ وغیرہ اس قسم کی اور بہت سی روایتیں مشہور ہیں۔ اور میں نے خود بہت سے غیر احمدی حضرات سے اس قسم کی بے بنیاد باتیں سنی ہیں۔ جن کو کہ عقل تسلیم نہیں کرتی۔ جب میں ان باتوں کو سننا تو میرا اشتیاق اور بڑھتا تھا۔ چنانچہ میں نے مصمم ارادہ کر لیا۔ کہ جب کبھی موقع ملا۔ میں ان کو اصلیت معلوم کروں گا۔ ہر سال دسمبر کے آخری ہفتے میں ربوہ میں جلسہ سالانہ ہوتا ہے۔ جس میں ہزاروں کے تعداد میں احمدی اور غیر احمدی شرکت کرتے ہیں۔

اس دفعہ مجھے بھی اس جلسہ میں شرکت کا موقع ملا۔ میں اپنے ایک احمدی دوست کے ہمراہ ربوہ گیا تھا۔ میں ایک غیر جانبدار مسلمان کی حیثیت سے اپنا فرض سمجھتا ہوں۔ کہ میں نے جو کچھ بھی وہاں دیکھا۔ خدا کو حاضر و ناظر جان کر اس کو صحیح صحیح عوام کے سامنے رکھوں۔ تاکہ وہ غلط فہمیاں دور ہو سکیں۔ جو ان میں اس جماعت کے متعلق پیدا ہو چکی ہیں۔

سہارا مذہب اسلام میں اجازت دیتا ہے۔ کہ ہم ہر مذہب اور طبقہ کا صحیح طور سے مطالعہ کریں۔ اور پھر اپنی عقل اور دماغ سے اس کے اچھا اور برا ہونے کا فیصلہ کریں۔ نہ کہ تعصب سے یونہی برا بھلا کہیں۔ اب میں اپنے مشاہدات کا ذکر کرتا ہوں۔

جلسہ کے ایام میں ربوہ میں اٹالیان ربوہ کی طرف سے ہر قاصد و عام کے لئے رخواہ وہ احمدی ہوا یا غیر احمدی) تمام اور طعام کا مفت انتظام ہوتا ہے۔ اور اس مقصد کے لئے ربوہ کے اکثر مکانات۔ کالج سکول اور دفاتر کی عمارت خالی کر دئی جاتی ہیں۔ ربوہ میں آنے والوں کا استقبال کرنے کے لئے جماعت کی طرف سے اسٹیشن اور

سب کے اچھے جلسے استہلال کے کارکن موجود ہوتے ہیں۔ جو ان کو مہمان خانوں میں یا جہاں انہوں نے جانا ہوتا ہے۔ پہنچاتے ہیں۔ میں چونکہ اپنے دوست کے ہمراہ گیا تھا۔ اس لئے انہی کے ساتھ ان کے ایک مقامی عزیز کے ناں ٹھہرا۔ گو مکان مختصر تھا۔ اور مہمان زیادہ لیکن اس کے باوجود وہی ان لوگوں نے میری رہائش کا بہت ہی معتدل انتظام کیا اور اس بات کا ثبوت دیا۔ کہ مسلمان کے دل میں جگہ ہوتی ہے۔ جس کے لئے میں ان کا نہایت ممنون ہوں۔

۶ دسمبر ۱۳۰۵ء کو جلسہ کا پہلا دن تھا۔ اور لوگ صبح سے ہی جلسہ گاہ میں جمع ہو رہے تھے جلسہ تقریباً سوا گھنٹے تلاوت قرآن پاک سے شروع ہوا۔ اقامتاً تقریر حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب کی تھی۔ آپ کی تقریر کے بعد دیگر حضرات نے تقریریں کیں۔ اور اس طرح یہ جلسہ تقریباً پوسے ایک بجے تک ہوتا رہا۔ یہ پہلی نشست تھی۔ ظہر کے نماز کے بعد دوسری نشست ہوئی۔ جو تقریباً دو بجے تک رہی۔ خود خلیفہ صاحب اور دیگر حضرات کی تقریریں نہایت شانستہ اور قرآن و سنت کے دائرہ میں تھیں۔ اس طرح مختلف عنوانات پر یہ سلسلہ آٹے تقریباً ۸ دسمبر تک رہا۔ تقریر کے دوران میں ان لوگوں نے نہایت ادب خلوص اور محبت کا ثبوت دیا۔ کسی تقریر یا برتاؤ سے یہ ظاہر نہیں ہوا۔ کہ احمدی غیر احمدیوں کو کافر کہتے ہیں۔ بلکہ انہوں نے بار بار ارضیات الفاظ میں یہ ظاہر کیا۔ کہ خدا رسول اور قرآن کو ماننے والے سب کا ہی ہے۔ غیر احمدی مسلمان بھی تمہارے بھائی ہیں۔ فرق تو توڑنا سنا عقائد میں ہے۔ بنیادی عقائد اور اصول ایک ہی ہیں۔ ان میں کوئی فرق نہیں۔ نیز انہوں نے مرزا غلام احمد صاحب کی کتب سے حوالہ دیا دیتے ہوئے ثبوت دیا۔ کہ مرزا صاحب نے خود بھی کبھی کسی غیر احمدی کو کافر کے نام سے نہیں پکارا۔ انہوں نے بتایا۔ کہ ہم پر الزام لگایا جاتا ہے۔ کہ ہم غیر احمدیوں کو کافر کہتے ہیں۔ یہ محض ہتھکنڈ ہے۔

شروع سے آخر تک ان سب حضرات کی تقریروں کا لب لباب حضور رسول مقبول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی تعریف و توقیت اور بڑائی رہا۔ ان حضرات نے خود اپنی تعابیر

میں اس بات کا اعتراف کیا۔ کہ مرزا غلام احمد صاحب حضور رسول مقبول کی شریعت کے تابع اور آپ کے علم کے تابع ہیں۔

گویا ان لوگوں کے قول و فعل کسی سے بھی یہ پتہ نہیں چلا۔ جس سے رسول مقبول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی شان مبارک میں کوئی کشتافی یا کمی واقع ہوئی ہو۔ یا یہ کہ مرزا غلام احمد صاحب کوئی نیا دین یا اصول پیش کرتے ہوئے

ہم اگر تعصب کے جامہ کو اتار کر بغور مشاہدہ و مطالعہ کریں۔ تو ہم کو کتنا پریشان کر صحیح اسلام کی حاکم ربوہ میں ملتی ہے۔ مثلاً ربوہ میں نماز کی سختی سے پابندی کی جاتی ہے۔ آج کل کے مسکرات و سینا وغیرہ نہایت سختی سے منسک کے ہیں۔ حتیٰ کہ سرگرم نوشی کو بھی بری نگاہ سے دیکھا جاتا ہے۔ اکثر لوگ کھانا جہان خاؤں کی بجائے بٹولوں میں کھاتے تھے۔ میں نے ایک چیز کا بخور مشاہدہ کیا۔ کہ بٹول والے گا بکوں کے پیسوں کا حساب نہیں رکھتے تھے۔ ان کا کہنا تھا۔ کہ یہاں کوئی بے ایمانی نہیں کر سکتا۔ جس قدر کھاؤ۔ خود اپنا حساب کر دو۔ چنانچہ میں نے دیکھا۔ کہ کوئی کھا بک بھی ایک پیسہ کی بے ایمانی نہیں کرتا تھا۔ اور سب اپنی اپنی جگہ مطمئن تھے۔

اس موقع پر ہزاروں کی تعداد میں متواتر بھی شرکت کرتی ہیں۔ پر وہ میں رہتے ہوئے آزادی کے ساتھ اپنے اپنے کاموں میں مشغول رہتے ہیں۔ اور مردوں کے دوش بدوش چلتے پھرتے نظر آتے ہیں۔ مستورات کا لہزام لگنا جاتا ہے۔ مستورات کے جلسہ کا الگ انتظام اور ریر و گرام ہوتا ہے۔

موجودہ خلیفہ مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب نہایت ہی نیک کردار شخص ناکم ہیں۔ جن کا مقصد ہے کہ ہر کام میں آپ کو دخل ہے۔ اور آپ کی مرضی کے خلاف ایک قدم بھی نہیں اٹھایا جاتا۔ لدریہ نہایت اچھی بات ہے۔ کہ کسی ایک کو اپنا امیر اور سرپرست مان کر اس کی قیادت میں ہر کام کیا جائے۔

جماعت کے افراد میں سے اگر کسی سے کوئی غلطی سرزد ہو جائے۔ تو خلیفہ کی طرف سے اسے باقاعدہ سزا ملتی ہے۔ جو کہ اصلاح ساز ہوتی ہے۔ چھوٹی موٹی غلطی پر مفاطو کی سزا دی جاتی ہے۔ ماں بچھے یا دادا میرے عزیز دوست نے مجھے ایک استفسار پر بتایا کہ ان کے عزیز رجن کے ماں میں قیام پذیر تھا۔ جو کہ نظارت میں کام کرتے ہیں۔ ان کو ایک دفعہ سات دن کے مفاطو کی سزا ملی تھی۔ چنانچہ ایک ہفتہ تک ان سے کسی نے بھی بات نہ کی۔ رعزت۔ احباب تو انک ان کے بوی بچوں نے بھی ان سے گفتگو نہ کی۔ میرے خیال میں یہ

اصلاح کا ایک اچھا طریقہ ہے۔ کیونکہ ان کی اس طرح اپنی خطا پر جو کہ اس سے سرزد ہوئی ہوتی ہے۔ پشیمان ہوتا ہے۔ اور آئندہ کے لئے محتاط ہوجاتا ہے۔

جہاں تک جنت و دوزخ کا سوال ہے۔ تو اس میں ذرہ بھر بھی حقیقت نہیں۔ محض لوگوں کو دھوکا دینے اور بظن کرنے کے لئے ایسی بات مشہور کی گئی ہے۔ میں نے اس کے متعلق اپنے دوست سے کہا۔ تو انہوں نے مجھے بتایا کہ جنت و دوزخ تو کوئی نہیں۔ البتہ ایک قبرستان ہے (نادیاں میں) جس کا نام ہشتی تفریح ہے۔ یہ قبرستان ان لوگوں کے لئے مخصوص ہے جو وصیت کرتے ہیں۔ وصیت کی بڑی سخت شرائط ہیں۔ جو ان شرائط کو پورا کرے۔ صورت وہی اس میں دفن کیا جاتا ہے۔ اہم شرائط یہ ہیں کہ وہ نماز روزہ کا پابند ہو۔ جماعت کے لئے ہر قسم کی قربانی کرنے کے لئے تیار ہو۔ جماعتی احکام کی پابندی کرنا ہو۔ وصیت کرنے والا اپنی آمد اور جائیداد کا کچھ حصہ جماعت کے لئے وقف کر دیتا ہے۔ آمد کا جو حصہ وقف کیا ہو۔ اسے باقاً عدلی سے ادا کرتا رہا ہو۔ تب جا کر وہ اس بات کا حقدار ٹھہرتا ہے۔

کہہ اس میں دفنایا جائے۔ مندرجہ بالا شرائط کو پورا نہ کرنے والے کی وصیت منسوخ کر دی جاتی ہے۔ یعنی وصیت کرنے والا اسلام کے اصولوں کا ایک چلتا پھرتا نمونہ ہونا چاہیے۔ یہ ہے وہ جنت جس کے متعلق طرح طرح کی روایات مشہور ہیں۔

اعمال و اخلاق۔ قول و فعل کے اعتبار سے میں نے ربوہ میں کوئی ایسی چیز نہیں دیکھی۔ جو اسلامی اصولوں اور احکامات کے خلاف ہو۔ غرض تمام غلطیوں کے بنیاد روایات مشہور ہیں۔ جن کا مقصد صرف اور صرف ان کے جذبات کو ٹھیس لگانا ہے۔ اور کچھ نہیں۔

تمام لجنات توجہ فرمائیں
سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہہ اللہ تعالیٰ مقدرہ الخیر نے جلسہ سالانہ کے موقع پر تقریر کرتے ہوئے رسالہ مصباح کے متعلق فرمایا ہے۔ "پھر عورتوں کا رسالہ مصباح ہے۔ سہارے عورتوں کو کثرت کے ساتھ اس کا خریدار بننا چاہیے۔ میں سمجھتا ہوں۔ اگر عورتیں بیدار ہوں۔ اور اچھا ذمہ دار کا کو سمجھیں۔ تو اس کی اشاعت میں کبھی ہونے چاہیے۔"

حضرت تقدس کے تازہ ارشاد کے مدنظر تمام لجنات کو چاہیے۔ کہ وہ اپنی بیداری اور ذمہ داری کا احساس کرتے ہوئے اس کی اشاعت کے لئے کما حقاً کوشش کریں۔ حلقہ خریداری کو وسیع کریں۔ اور اپنی سوجھ بوجھ سے دفتر کو بھی مطلع کریں۔

چند سالانہ صرف پانچ روپیہ کی (مدیر مصباح ربوہ)

مغربی پاکستان کیلئے وعدوں کی آخری تاریخ ۳۱ جنوری

میں وقت پر اصرار و صبر صاف جان کو یاد دلایا جا رہا ہے کہ مغربی پاکستان کے نئے وعدوں کی آخری تاریخ ۳۱ جنوری ہے۔ اس کے بعد صرف وہی وعدے لئے جائیں گے جن کو کسی جماعت یا مسلمان دہ سے دیکر نہیں ہے یا وہ جن کو تحریک جدید کا کسی نے علم نہیں دیا جیسے کہ اس نئے جماعت میں شامل ہونے والے دوست ہیں ایسے احباب کے وعدے دوران سال میں بھی لئے جائیں گے۔ پس جماعتیں اور افراد راست وعدہ کرنے والے احباب اس وقت کو غنیمت سمجھیں اور بیرون ملک میں جو اسلام کی اشاعت ہو رہی ہے۔ اس میں شامل ہونے سے ایک ہی اچھی باہر نہ رہے۔

پس اسے دوستو!!! مرنے سے پہلے اور وقت کے ہاتھ سے نکل جانے سے پہلے اس تحریک میں حصہ لے لو کہ اس امت پر پھر یہ دن نہیں آئیں گے۔

اس سال امراتہ و صبر صاف جان جہاں یہ ذمہ داری حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے خصوصیت سے عائد کی ہے کہ وہ وعدوں کی فہرست کی تکمیل اور اس کی بروقت وصولی کے ذمہ دار ہیں۔ وہاں جماعتوں کو یہ بھی یاد رہنا چاہیے کہ ان کے وعدے گذشتہ سال سے ڈیڑھ سے بڑھ جائیں۔ چنانچہ جماعت کو کبھی سے ہر جمعہ صاحب سیکرٹری مال کی جماعت کی فہرست میں۔

پہلے سیکرٹری مال لے لے۔ لیکن مع اہلیہ صاحبہ۔ پھر محمد عبد اللہ صاحب۔ چوہدری سردار خان صاحب پوٹھوہار۔ میراں فتح عالم صاحب دھارو والہ۔ اور میاں نور الدین صاحب دھارو والہ کے وعدے تو گذشتہ سال سے اکٹراڑھے ہیں۔ اور یہ دوست اپنا وعدہ کا اندازہ اور بھی کر چکے ہیں۔ جراحہ اللہ حسن الخیر اور ان کا اقرار ہے کہ وہ دیے سے اپیل میں پورے ادا کر دینے جائیں گے۔ اس جماعت میں دفتر دم کی مکمل فہرست اور دفتر اول کے دفتین نام بھی ابھی آئے ہیں۔

جماعتوں کو ہر جمعہ یاد چاہیے۔ یہ سقراطی مادت غفلت اور سہل انگاری میں گذر جائے۔ بعض احباب جو وعدے کر چکے ہیں وہ رہا بن گئے ہیں کہ صاحبان میں کتنے کتنے اس سال کے وعدے کب تک پورے کر لینے چاہئیں۔ مکمل وعدے دینے والے احباب ۳۱ مارچ تک اپنے وعدے سو فی صدی پورے کر لیں تو ان کے نام حضرت اقدس کے حضور دعا کے لئے پیش کرنے کا ارادہ ہے۔ چنانچہ حضرت کاظم حضرت اللہ خان صاحب پیشو رہہ جن کا وعدہ اس سال میں باوجود پیشتر اور مارے چندے ملا کہ وہ اپنی آمد سے پہلے حصہ مستقل طور پر ادا فرماتے ہیں ۳۰ یعدی اضافہ سے ہے جس کی تفصیل یہ ہے وہ ادا کرنے کے لئے دریافت فرماتے ہیں۔

کرم ڈاکٹر صاحب خود	۵۲/-	۱/-
محمد سید بیگ صاحب	۲۱	۰/-
محمد سید اہلبیہ	۶	۰/-
والدین مرحوم	۵۷	۰/-
ڈاکٹر محمد جواد صاحب چیر	۵۵	۰/-
محمد سید زینت بیگ صاحب بنت	۲۷	۰/-

پس جماعتیں صرف ۳۱ جنوری تک وعدوں کی تکمیل فرمائیں بلکہ ۳۱ مارچ تک وعدے پورے کرنے کا بھی نکتہ رکھیں اللہ تعالیٰ توفیق بخشنے آمین

تبدیل شدہ بستری کے متعلق اطلاع

میں ۲۹ کو صبح ۹ بجے کی لڑائی پر بصرہ سائیکل کو راستہ کو جانوالہ روانہ فرمایا۔ وہ صبح ۱۲ بجے کے قریب کو جو ڈوار پہنچی۔ میرا بسترو باؤنگوٹ اور ایسا کوٹ (جہاں لڑائی قریباً ۱۰ بجے پہنچی) تبدیل ہو گیا ہے۔ جو بسترا مجھے ملا ہے اس میں کاشی کا ٹھورا اور ہٹائی پر محمد ابراہیم کھٹا سڑا ہے۔ میرے بستری میں کبل اور اونٹ ٹوٹی ہے۔ یہ چیزیں میں نے مشائی کے طور پر لکھ دی ہیں۔ جس صاحب کے پاس ہو وہ میرے ساتھ خط لکھ کر بھیج سکتے ہیں۔ (چوہدری سلطان علی ہشتنگو وال ڈاکٹا کے حاضری و اسٹریٹنگو ٹی ٹیلی فون کے ساتھ)

پتہ مطلوب ہے

میاں عبدالکریم صاحب دہلیاں میں عبدالجلیل صاحب کھانگ پوری ساہن درویش تاملان کا ایڈریس دیکر ہے۔ جو دوست ان کے ایڈریس سے آگاہ ہوں وہ منظر ہذا کو مطلع فرمائیں یا اگر وہ خود یہ اعلان چاہیں تو اپنے ایڈریس سے اطلاع دیں

ناظر بیت المال زورہ
ان کی محبت کا مل کیلئے احباب جماعت درو دل سے دعا فرمائیں
الہیہ عبدالرب غیرت انیسٹرٹ لالہ زورہ

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی رابعہ روننگ کلب

گذشتہ سال بڑی بڑی شہرہ می مجلس کو تحریک کر سکی تھی کہ رابعہ روننگ کلب کے لئے کم از کم ایک کشتی بطور عطیہ دیں اور ایسی کشتی کا نام مجلس متعلقہ کے نام پر رکھا جائے گا تاکہ جہاں بہترین متعلقہ مجلس کے لئے دعا دیاں دوسری مجلسوں کے لئے تحریک کا موجب ہوتا رہے گا۔ چنانچہ اس تحریک پر مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کی طرف سے ۳۵۰ روپے کے وعدہ کا اطلاع موصول ہوئی تھی اور اب اس سلسلہ میں جب بھی موصول ہو گیا ہے۔ جزا اللہ اعظم اللہ اعلم

لہذا تمام احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کی اس سال قربانی کو ان کے عزیز رہنمائی خدمات کا موجب بنائے اور دوسری مجلسوں کو ان کی تقلید کی توفیق بخشنے آمین۔

حضرت مولوی عبدالرحیم صاحب درو مرحوم کے احباب کی خدمت میں ایک گزارش

میرے بڑے بھائی حضرت مولوی عبدالرحیم صاحب درو امیر اے مرحوم کے جن احباب کو تقارن حاصل تھا ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ اگر ان کو کوئی ایسا واقعہ یا وجہ سے محرم بھائی صاحب کی زندگی پر رکھنی پڑتی ہو تو وہ اولاد مہربانی اسے لکھ کر مجھے ارسال فرمائیں اور ساتھ ہی ان اور کافر ضرور ذکر کریں کہ (۱) آپ برادر دم کے ساتھ کیا اور کیسے تقارن حاصل ہوا۔ (۲) برادر دم کی کس خوبی نے آپ کی توفیق کو اپنی طرف کھینچا۔ (۳) برادر دم کو آپ کے ساتھ کوئی کام پڑا یا آپ کو کسی سلسلہ میں ان سے لینے کا اتفاق ہوا یا تو اس کا بھی ذکر فرمائیں۔

اہل قلم حضرت خاص طور پر مخاطب ہیں۔ اگر دیگر احباب بھی ان امور پر روشنی ڈال سکیں تو بڑی نعمت ہونے لگا۔
بیت انشٹا پوسٹ ماٹر لایاں ضلع جھنگ

ولادت

کوئی برادر صری محمد زبور محمد صاحب ضلع اور پیلان دیر پڑھنے سے جماعت احمدیہ باقت آباد کے ہاں ۱۶ اپریل ۱۹۵۶ء کو درمیان شب کو اشرفا نے لڑائی عطا فرمائی ہے۔ احباب بھی کی دعا فرمائی عمر اور خاوند دین بخشنے کیلئے دعا فرمائیں۔ (سید مقصد احمد بھاری)

درخواستہ دعاء

(۱) قبلہ دار اور بزرگوار مرزا افضل بیگ صاحب جو کہ پانچ صاحب میں سے ہیں قریباً تین چارہا سے مختلف عوارضات میں مبتلا ہیں اور بہت لاغر ہو چکے ہیں۔ ڈاکٹروں نے بھی عیوضوں کی جمل میں پانی اور جگہ کو سوزش بتائی ہے۔ احباب جماعت ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

(۲) مرزا ارشد بیگ میجر کو غمناک دروغی گمراہی سے گمراہ ہے (۳) میرے چچا مکشیر محمد صاحب عرصہ سے بیمار چلے آتے ہیں نیز میرے والد ملک خیر دین صاحب درویش قادریاں بھی بیمار ہیں۔ احباب ہر دو کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

(۴) ملک محمد دین خادم کارکن دفتر آبادی زورہ (۵) میرا بھائی چوہدری محمد رفیق شمیم اس سال میلوگ کا امتحان دے رہا ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس کو نمایاں کامیابی عطا فرمائے آمین (تفسیر احمد)

(۶) میں اس سال پانچویں جماعت کا درجہ کا امتحان دے رہا ہوں۔ بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے اعلیٰ کامیابی عطا فرمائے آمین (۷) ناخفیض احمد (۸) میرے والد محترم ڈاکٹر عنایت اللہ احمد صاحب کی طبیعت عرصہ دراز سے ناساز ہے احباب ان کی صحت یابی کیلئے دعا کریں۔ (۹) انعام اللہ احمد احمدیہ دعا خاوند کا پورسندہ (۱۰) بندہ ہسپتال میں ہندسہ پیشاب کے آپوزیشن کے لئے داخل ہوا ہے۔ احباب آپوزیشن کا کامیابی کے لئے دعا فرمائیں (۱۱) خادم حسین (۱۲) بندہ ان دنوں ایک مقدمہ میں گرفتار ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ باعزت بری فرمائے آمین (۱۳) محمد صدیق اے۔ ای۔ ایم قادریاد (۱۴) میرا بھائی کارکن کا امتحان دے رہا ہے بزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے۔

(۱۵) سومر خان سیکرٹری تعلیم (۱۶) میرے دادا چوہدری کمال محمد صاحب ساہی بوجہ آنکھوں کے آپوزیشن کے ہسپتال میں داخل ہیں (۱۷)

اب صدر انجمن احمدیہ اور تحریک جدید کے چندے کم از کم پچیس پچیس لاکھ تک پہنچ جائیں

جماعت کے تمام دوست خواہ وہ کسی شعبہ میں کام کرتے ہوں اپنے تن میں اور دھن سے اسلام کی تقویت کے لئے زور لگانا شروع کر دیں

(الصلح الموعود)

حضرت خلیفۃ المسیح اٹالی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزت نے جلسہ سالانہ ۵۵ء پر ارشاد فرمایا ہے کہ ہر برس نہایت صدر انجمن احمدیہ اور تحریک جدید کے چندے کم از کم پچیس پچیس لاکھ تک پہنچ جائے چاہئیں اور اس ضمن میں حضور نے احباب کو اپنی آمدنیوں بڑھانے کی تحریک فرمائی۔ پھر حضور نے خطبہ جمعہ فرمودہ ۳۰ دسمبر ۱۹۵۵ء میں ارشاد فرمایا اور فرمایا۔

جبکہ میں نے جلسہ کے موقع پر بھی دوستوں سے کہا تھا اب وقت آگیا ہے کہ جماعت اپنے زبانی دعوتوں اور افتاء کو عملی جامہ پہنانے کی کوشش کرے اور جماعت کے تمام دوست چاہے وہ کسی شعبہ میں کام کرتے ہوں اپنے تن میں اور دھن سے اسلام کی تقویت کے لئے زور لگانا شروع کر دیں۔ میں نے جلسہ کے موقع پر بتایا تھا کہ اب ہمارا جماعت کا کام اس قدر بڑھا گیا ہے کہ اب تک تحریک جدید اور صدر انجمن احمدیہ کی سالانہ آمدنی پچیس پچیس لاکھ دو سو تین سو چالیس چالیس تین لاکھ تک ملنے کے لئے ہمیں جملہ دوستوں سے اپنی آمدنیوں بڑھانے کی تحریک فرمائی۔

مجھے امید ہے کہ تمام احباب نے حضور کے فتا ماریک کے مطابق اس بارہ میں ضرور جدوجہد شروع کر دی ہوگی۔ جرات اور سلسلہ میں خاص طور پر یاد رکھنے کے قابل ہے وہ یہ ہے کہ آمدنیوں بڑھانے کا ارشاد (الصلح الموعود) ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزت پر کیا ہے۔ اس لئے ہر آمدنی ضرور بڑھانے کی ابتداء اللہ تعالیٰ سے مانگنے سے اس کے لئے کوئی شخص خود اپنے ہاتھ سے اپنے اوپر یہ دروازہ بند کر کے پس احباب کو چاہئے کہ وہ اپنی موجودہ آمدنیوں پر پورا چندہ ادا کریں۔ تاہم اللہ تعالیٰ آمندہ کے لئے ان کی آمدنیوں بڑھانے کی جدوجہد میں جوت ڈالے اور انہیں بڑھانے کی صلاحیت کے لئے ان کی توفیق عطا فرمائے کہ انہیں اپنی رحمتوں کے دروازے کھولے۔

کارکنان کو بھی ہرگز نہیں سمجھنا چاہئے کہ وہ زیادہ سے زیادہ خدمت اسلام کے لئے صرف اپنے لئے بلکہ اپنی جماعت کے دوستوں کے لئے بھی اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو جذب کر کے کا ذریعہ بن سکتے ہیں۔

اسی طرح پچھلے بقیے وصول کرنے کے لئے بھی پوری پوری کوشش کرنی چاہئے۔ لیکن اگر کوئی حقیقی مجبور ہو گیا ہے تو اسے کوئی جماعت پچھلے بقیے یا ان کا کوئی حصہ ادا نہ کر سکتی۔ ہر توفیق اللہ ہی سے ہوتا ہے۔ ہر سال کے لئے تمام احباب پوری بشارت قلبی کے ساتھ ساتھ ہر توفیق اللہ ہی سے ہوتا ہے۔ ہر سال کے لئے تمام احباب پوری بشارت قلبی کے ساتھ ساتھ ہر توفیق اللہ ہی سے ہوتا ہے۔

گزشتہ سال کے بقیے کو اس کے نام فرمائیں فرار دہ اور لکھو کہ یا تو اس کے ادا نہ کرنے کی معقولہ درجات پیش کر دو یا اسے آمندہ سال ادا کرو۔ اس طرح وہ جماعت مجبور ہوگی کہ جو لوگ نادم نہیں انہیں ہمارے سامنے پیش کر کے اور نادمین مجبور ہوں گے کہ یا تو باقاعدہ چندہ ادا کریں یا پھر جماعت سے لکھیں۔ اگر کوئی جماعت ایسا نہ کرے گی اور تین سال تک اس کے ذمہ بقیے لکھتا رہے گا تو اس کا ہم بائیکاٹ کر دیں گے۔ اور ہمارے نظام سے اس کا کوئی تعلق نہ ہوگا۔ یہاں تک کہ وہ نہ ہانڈوں کی طرف توجہ نہیں کر لے گا۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزت کے فتا ماریک کے مطابق کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے (ناظر بیت المال روہ)

دعوت کا ہفتہ اور مجالس خدام الاحمدیہ کی مدد

جیسا کہ مجالس کو معلوم ہوگا۔ سالانہ اجتماع کے موقع پر شوقیوں نے یہ متفقہ فیصلہ کیا تھا کہ تحریک جدید کے وعدہ حیات کے حصول کے لئے سال میں ایک ہفتہ منایا جائے جس میں دعوت کی صورت میں ہر ایسے شخص کے پاس پہنچ کر تحریک کا جائے۔ جس نے تحریک جدید میں حصہ نہ لیا ہو۔ اور اس طرح یقین کر لیا جائے کہ کوئی ایک شخص بھی ایسا نہیں رہا کہ جس نے تحریک جدید میں حصہ نہیں لیا کہ اس کے ہر دستہ تحریک نہیں کی گئی تھی۔ لہذا آپ کے اس فیصلہ کے پیش نظر ۲۵ جنوری بروز بدھ تا ۳۱ جنوری بروز منگل ہفتہ دعوتی وعدہ حیات سفر کیا جاتا ہے۔ جلسہ قائدین مجالس کو چاہئے کہ وہ اس ہفتہ میں ہر خادموں کو تحریک جدید میں شامل کرنے کی کوشش کریں۔ خدام کے علاوہ انصار کو بھی تحریک کی جانے اور اگر ضرورت پڑے تو اس بارہ میں اس اہلی مجلس انصار اللہ کی امداد بھی حاصل کر لی جائے۔

(مہتمم تحریک جدید مجلس خدام الاحمدیہ کریم روہ)

پاکستانی طیاروں کی مرمت کے لئے کراچی میں رکشاپ

انسداد مالا تک مکمل ہو جائے گی

کراچی ۲۶ جنوری۔ مشرقی پاکستان انٹرنیشنل ایر لائنز کا کراچی ہیڈ کوارٹرز میں رکشاپ کی مرمت کا اپنا مکمل انتظام ہو جائے گا۔ اس مقصد کے لئے ایک دو کتبہ زیر تعمیر ہے۔ جو آئندہ ماہ مکمل ہو جائے گا۔ اس پر تین لاکھ دو سو روپے صرفت ہوں گے۔ پاکستان انٹرنیشنل ہوائی کمپنی کو اس وقت تک مکمل ہوئے ہیں کہ یہ کوششیں طیارہ مرمت کے لئے پیرس یا امیٹرزڈم میں نہیں بھیجے جائیں گے اور اس خرچہ اچھا جاتا ہے۔ ۱۰ لاکھ اچھا جائے گا۔

عرب اسرائیل تنازعہ اور اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل

قاہرہ ۲۶ جولائی۔ اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل نے عرب اسرائیل تنازعہ کے بارے میں بتایا کہ انہیں وزیر اعظم جمال عبدالناصر اور وزیر خارجہ ڈاکٹر محمد موفقی کی دانشمندی پر اعتماد ہے کہ آپ اس سوال کو جواب دے رہے ہیں کہ آیا قاہرہ کا دورہ کرنے کے بعد وہ مسئلہ فلسطین کا باہر لیا وہ خوش امید ہیں۔

دو یا تین کی کیا کرنا اقوام متحدہ کے ممبرانہ برائے فلسطین جنرل بزنز کے ساتھ قاہرہ میں پتہ چیت کے بعد آپ ابھی تک اپنی ان تجاویز پر قائم ہیں۔ جو گزشتہ نومبر میں کشیدگی دور کرنے کے لئے پیش کی گئی تھیں۔

سٹریٹجی سٹولٹ نے اس بات کا جواب اثبات میں دیا۔

معاہدہ بغداد کی اقتصادی کمیٹی کی قراردادیں

بغداد ۲۶ جنوری۔ بغداد کے دفاعی معاہدے کی اقتصادی کمیٹی نے اپنے حالیہ اجلاس میں جو قراردادیں پیش کی تھیں۔ معاہدے میں شریک ملکوں نے ان پر غور کرنا شروع کر دیا ہے۔ ان میں سے ایک قرارداد میں کہا گیا ہے۔ کہ بغداد میں ایئر بیسوں کی تعمیر کا ایک مرکز قائم کیا جائے۔

قابل رشک صحت اور طاقت
قرص نور
اعصابی کمزوری۔ ضعف دل و دماغ
دل کی دھڑکن۔ پیشاب کی کثرت۔ عام
جسمانی کمزوری اور چہرہ کی زردی کا
بعضہ تعالیٰ یقینی زود اثر اور مستقل
علاج۔ قیمت چار روپے۔
ملنے کا پتہ
ناصر دوامانہ گول بازار روہ

الفضل میں اشتہاد دیکراچی
تجارت کو فروغ دیں۔